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Перепоховання останків лідера ОУН Андрія Мельника
на НМВК: дата і розклад богослужінь
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Останки лідера ОУН Андрія Мельника та його дружини Софії Седак-Мельник
планують перепоховати на Національному військовому меморіальному кладовищі (НВМК) на
Київщині 24 травня.

За кілька днів до цього літургії за їхній упокій проведуть у Патріаршому соборі Воскресіння
Христового (УГКЦ) в Києві, повідомили в церкві.

Заупокійні богослужіння після прибуття останків з Люксембургу в Україну проводитимуть впродовж
22-23 травня. Зокрема божественні літургії з панахидою будуть проводити в п'ятницю та суботу о
7:30 та 9:00.

Чин парастасу запланований на 15:00 22 травня, а центральне заупокійне богослужіння за участі
архиєреїв, мирян і представників влади – у той же час наступного дня.

О 7:00 24 травня планують перевезти домовини на територію НМВК, аби провести урочисте
перепоховання у Пантеоні видатних українців.

Нагадаємо, за розпорядженням Кабміну останки провідника ОУН у 1938-1964 роках та
полковника Армії УНР Андрія Мельника і його дружини мають ексгумувати з міського цвинтаря
Бонвуа в Люксембурузі. Їхні останки перепоховають із військовими почестями.

Андрій Мельник – український військовий та політичний діяк, який був одним із найближчих
соратників першого голови ОУН Євгена Коновальця, організатором формації Січових Стрільців у
Києві та одним із засновників Української військової організації.

офія Федак-Мельник стала дружиною Андрія Мельника в 1929 році після того, як чоловіка
звільнили з польського ув'язнення. Вона відвідувала свого майбутнього чоловіка протягом всіх
чотирьох років перебування у тюрмі.

Під час радянсько-німецької війни Андрій Мельник перебував у Німеччині, звідки керував
діяльністю ОУН на українських землях. Його діяльність спричинила невдоволення гітлерівців, тому
з 1942 року його утримували під домашнім арештом, а згодом перевели до концтабору
Заксенгаузен.

Незадовго після закінчення Другої світової війни Мельник отримав запрошення Великого герцога
Люксембурзького бути його гостем і з кінця 1945 року жив у Люксембурзі.

У післявоєнний період Андрій Мельник боровся за консолідацію емігрантських сил. У 1957-му
виступив із програмою створення Світового конгресу українців, яку реалізували вже після його
смерті. Помер 1 листопада 1964 року в Кельні.

Передісторія

У березні 2026 року журналіст, історик, громадський діяч та військовослужбовець бригади НГУ “Хартія”
Вахтанг Кіпіані повідомив про те, що під головуванням керівника офісу президента Кирила Буданова
відбулася робоча зустріч щодо створення в Україні Пантеону виданих українців, де можуть бути
перепоховані близько 200 видатних діячів.

У квітні 2023 року мерія міста Люксембург ухвалила рішення продовжити оренду ділянки на могилі голови
ОУН полковника Андрія Мельника на ще один “безстроковий термін”, тобто наступні 30 років. Попередній
договір оренди завершувався 15 травня 2023 року.

Могила полковника армії УНР, голови Проводу Українських Націоналістів, другого голови ОУН Андрія
Мельника на цвинтарі “Боневуа” в Люксембурзі

Як повідомляв тоді голова ОУН (м) Богдан Червак, усі необхідні документи щодо пролонгації своєчасно
подало Об’єднання українок Люксембургу, яке опікується могилами українців на місцевому цвинтарі”.

“Відтак могила Андрія Мельника стала прикладом цивілізованого ставлення до пам’яті одного з визначних
діячів українського національно-визвольного руху. На жаль, така ситуація скоріше виняток, а не
закономірність. Скажімо, існують серйозні проблеми з продовженням оренди землі на могилі першого
голови ОУН полковника Євгена Коновальця в Роттердамі. А тому єдиним місцем, де не буде проблем з
орендою, стане Пантеон Героїв, де свій останній спочинок знайдуть великі українці, могили яких розсіяні
світом”, – наголошував тоді голова ОУН.

Андрій Мельник був головою ОУН після вбивства Євгена Коновальця, в 1938-1964 роках.

Після закінчення Другої світової війни Великий герцог Люксембурзький, родина якого добре знала Мельника
з часів концтабору Заксенгаузен, запросила подружжя Мельників жити в Люксембурзі як почесних гостей. За
декілька років перед смертю очільник ОУН (м) зарезервував на цвинтарі місце для себе і своєї дружини
Софії Федак.

Могила полковника армії УНР, голови Проводу Українських Націоналістів, другого голови ОУН
Андрія Мельника на цвинтарі “Боневуа” в Люксембурзі

Андрій Мельник і його дружина Софія, 1929 рік
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